

ERRATUM

To the article “Experimental-Computational Investigation of the Energy-Release Field and Field Burnup in IRT,” by A. V. Bushuev, V. N. Zubarev, A. F. Kozhin, K. Khaddad, V. P. Alferov, A. A. Portnov, and M. V. Shchurovskaya, Vol. 88, No. 6, pp. 443–448, June, 2000.

The fourth author’s name should read K. Haddad.